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Könyörtelen szigorral sújtunk le
ez árdrágítókra

- hangoztatta bemutatkozó beszédében Dinnyés miniszterelnök
Dinnyés Lajos miniszterelnök 

az országgyűlés keddi ülésén is­
mertette a kozmányprogrammoí. A 
képviselők csaknem teljes szám­
ban jelen voltak ős zsúfoltak vol­
tak a karzatok is, Nagy Imre el­
nök 10.35 órakor nyitotta meg 
az ülést. Kisebb jelentőségű elnöki 
bejelentések után Diunyós. La. 
jós miniszterelnök rámutatott 
arra, hogy amikor a dolgozó 
milliók, a parasztság, munkásság, 
értelmiségi réteg a legsúlyosabb ál. 
dezatot hozta a demokráciáéit 
es újjáépítésért, vannak a demo­

kráciának vámszedői, ingyenélői, 
újgazdagjai, feketézői és slberei, 
akik ma is kirívó életmódban, 
büntetlenül élik a maguk luxuséle­
tét. Tudomásul kell venni minden­
kinek, hogy egy vesztes háború 
után katasztrofális nagy szárazság 
következtében kevés a kenyér.

A kormányzat gondoskodni fog 
arról, hogy ez a kenyér egyenlően 
oszlassák meg, mindenki munkája 
ii/án kapjon a magyar kenyérből, 
A demokráci- ingyenéiül és heréi 
ellen pedig kérlelhetetlen szigorral 
fog a kormányzat eljárni,

Kérlelhetetlen hare a reakció ellen
Az egyenlő teherviselés elve 

megszünteti majd a szociális elé­
gedetlenséget és biztosítja azt a 
nyugodt, bizalmi légkört, amely­
ben dolgozni, alkotni lehet. A kő­
it dó arra 'kötelez bennünket, 
hogy kérlelhetetlen harcot vívjunk' 
a régi rend, a nagybirtok, a nagy- 
ívbe uralmának visszaállítására tö. 
rökvő "reakció ellen. Kötelez ez a 
magyar demokrácia nagy vívnia, 
nyalnak közös védelmére, a föld- 

j-eform befejezésére, megszilárdítá­
sára éá az üzemi bizottságok in­
tézményeinek védelmére és tovább­
fejlesztésére. Kötelez a közösség 
v ' lm éré, a nagybankok államo- 

, sításának sürgős végrehajtására, a 
3 éve? tervre, a magyar gazdasági 
élet fellendítésére és a dolgozók 
életszínvonalának emelésére.

A reakció ellen a jogos önné 
delemnek minden eszközét igény­

be fogjuk venni.
Szorosabbá kell kovácsolnunk a 

demokratikus együttműködést, 
megbonthatatlanná kell tenni a 
demokrácia egységét, hogy a. ma­
gyar népi demokráciát veszélyez­
te tő minden ellenséges" hullámcsa­
pás megtörjön ezen a szilárd egy­
se-en. Aki bármilyen oknál fogva 
a ‘külföldi reakcióra támaszkodik, 
az a nép árulója és így kell vele 
eljárni.

Éréllyel és tervszerűséggel el 
tudjuk érni, hogy az életszínvona­
lat tartsuk addig, amíg a nehéz 
ségeket leküzdjük. E Bél érdeké 
ben biztosítani kell a jó forintot és 
evégből elsősorban őrködni kell a 
költségvetés egyensúlyán. A rossz 
termés .következtéim a nemzeti 
jövedelem, államháztartásunk be­
vételeiben hozzá'-etö'egssen egyne. 

I vyed milliárdos kiesés lesz,

Meg kell oldani a munkanélküliségei
Leromlott a rossz táplálkozás 

következtében maga a termelő em­
ber, a munkás is. Ezeket a hiá­
nyokat kell elsősorban pólóing 
hogy a dolgozók számára biztosít­
suk a munkájuk utá járó nyugodt 
is gondtalan megélhetést.

Legégetőbb feladatává váll J 
kormányzatnak a munkanélküliség 
megoldása. Az . aszály következté­
ben a mezőgazdasági dolgozók tő 
ezrei nem tudták az -idén megsze­
rezni a télirevalót. Ezek ellátása 
is a kormányra hárul. Ezt a kér­
dést. a stabilizáció által megenge­
dett és iegmaxímálisabb áron meg 
akarja a kormány oldani és min­
denképpen biztosítani kívánja 
számukra a mindennapi kenyeret.

Minden nehézség ellenére nem- 
z; - gazdaságunk mai helyzete ösz- 
Eívltasonlithatatlanul egészségesebb 
és ellenállóképesebb, mint volt 
akkor a stabilizáció napjaiban.

A luxuscikkeket, luxushelyeket 
ú,.abb adóval fogjuk megterhelni 
és az adózás terén is k,imunká 
tutik minden lehetőséget-. Nemcsal; 
jelszó, hanem valóság is, hogy fi­
zessenek a gazdagok.

o-es vetőmagot, a gazdáknak. A 
kenyérgabonahiány kényszerítette 
a kormányzatot a fejadag leszállí­
tására és a kukorican.apok beveze­
tésére, a mai kenyérárak fenntartá­
sa pénzügyi áldozatokat ró a kői - 
Hiányra s ezt a terhet tehetősebb 
rétegekre fogjuk hárítani, a ke­
nyérjegyek árának felemelésével. 
Ilymódon kettős kenyérárrendszert
vezetünk be. Ezt a kettős átí end 
szert a terhek igazságosabb el 
osztása érdekében a gazdasági élet 
egyébb területein is bevezetjük. 
Ugyanakkor típuscikkek bevezető-, 
sével olcfó áron nagymennyiségű 
jó árut fogunk biztosítani a sze 
gényebb rétegeknek. ,

, Az első lépés?
a dolgozók bírósága
Könyörtelen szigorral fogunk le­

sújtani az árdrágítókra. Az első 
lépés a dolgozók bírósaga lesz. 
.Módot fogunk találni arra, hogy az 
adóbevallások ellenőriztessenek s 
mindazok akik hamis »datot ad­
nak be, a legszigorúbb büntetésbe 
részesüljenek, amely vagyonelkob. 
zásig terjedhet. De kell csökkente.

mány a magántulajdon elvén áll, 
ne féltse tehát senki a dolgozó 
emberek magántulajdonát, mert 
azt semmi veszély nem fenyegeti.

A kisipar és kiskereskedői réteg 
számíthat a kormány támogatásá­
ra. Egész adórendszerünkét át kell 
dolgozni mert főként a. dolgozókat 
sújtja. Meg fogjuk állapítani tör­
vényileg a 3 éves terv.idejére az 
egyéni jövedelem legnagyobb mér­
tékét és ami ezen felül, van, köl- 
csönképpen igénybe fogjuk venni 
a terv céljaira.

A demokrácia .legnagyobb vív­
mányát a földreformot akarja a 
kormány telekkönyvdeq is lehető 
legrövidebb idő alatt befejezni.

Biztosítják az ipari 
munkásság ellátását
Közellátási szempontból, ha ne­

héz is a helyzet, de különösebb 
aggodalomra! nines’ ok.’ "Ä kor­
mányzat legfontosabb feladata a 
városokban dolgozó ipari munkás- 
ság ellátásának biztosítása.

A vasúti közlekedés terén már 
főleg a költségvetési évben be fog 
fejeződni a szolnoki, tiszafüredi, 
továbbá az orosz—magyar határ- 
forgalom szempontjából fontos zá­
honyi tiszai vasúti híd építése. 
Fejleszteni fogjuk gazdasági kis­
vasutak hálózatának kiépítését.

Az építésügyi minisztérium min­
den lehetőt elkövet, hogy elősegít­
se elsősorban a földreform során 
földhöz és házhelyhez juttatottak 
építőtevékenységét.

A földreform, gazdasági és tár. 
sadalmi átalakulásunk következte, 
ben jelentkező munkaerőmozgás, 
természetszerűleg munkanélkülisé­
get is eredményez. Ennek leküz­
dése kormányzati feladat.

A honvédség létszámát az or­
szág gazdasági helyzetének megfe­
lelően 11.500 főre csökkentettük. 
A jövő költségvetési évben a lét­
szám felemelését terveztük kb. 
3.000 fővel.

A. lakáshiány eltüntetése csak 
akástermeiéssel vihető eredménye­
sen keresztül, ez évben 300 új 
ovodát, napközi otthont és bölcső­
dét állítunk, fel. Az egészségvéde­
lem és betegellátási vonalon arra

törekszünk, hogy különösen a 
múltban elhanyagolt falusi és ta­
nyai lakosság egészségi ellátását 
emeljük. Ezen a téren 200 újabb 
községi orvosi álláp szervezését 
vettük tervbe.

Uj .büntető törvénykönyv
Az/ életszükségleti cikkek roha­

mos emelkedésének megakadályo­
zására az igazságügyi tárca tör­
vénytervezetet készített, amely az 
ítélkezésekbe bevonja a dolgozók 
képviselőit is. Rövidesen az or­
szággyűlés elé kerül a 3 eves terv 
büntetőjogi védelmének szabá'vo- 
zásáról és a becsület hatályosabb 
védelméről szóló törvényjavaslat.

At igazságügyi minisztérium 
legfontosabb íeadatának a korsze­
rű új büntető törvénykönyv elké­
szítését tartja. Nagyjelentősegü al. 
kotás továbbá az elkészítés alatt
álló munkatörvénykönyv.

Baráti viszony
a szénásáé J népek kel
A magyar kormány külpolitiká­

ja a békét szolgálja. Őszintén és
igazán építjük ki demokráciánkat 
és erősítjük meg baráti kapcsola­
tainkat mind a szomszédos Szov­
jetunióval, mind a többi demo­
kratikus szomszédainkkal.

Amidőn kihangsúlyozzuk a szom­
szédságunkban levő nagyhatalom­
mal való őszinte baráti kapcsola­
tainkat, ugyanakkor arra törek­
szünk, hogy barátságos viszony 
alakuíjon ki az Amerikai Egyesül; 
Államokkal, a Brit birodalommal 
valamint Franciaországgal is,

A.mgyar demokrácia szuverén - 
fásának birtokában különös gond

dal fog őrködni, hogy a belső 
ügyekbe kívülről beavatkozás ne 
történjék. Miként a múltban, úgy a 
jövőben is minden ilyen irányú kí­
sérletet a legerélyesebben vissza 
fog utasítani. A jugoszláv szövet­
ségi népköztársaságról a legna­
gyobb barátsággal és elismeréssel 
emlékezünk meg. Hazánk a felsza­
badulás óta. igyekezett Románia 
felé jóviszony feltételeit megterem­
teni. Ebben a fáradozásban őszinte 
megértésre talált Groza miniszter 
elnökben és kormányában.

A közeljövőben tárgyalásokat 
fogunk kezdeni Csehszlovákiával a 
békeszerződés 5. cikkelye alapján, 
amely tárgyalások a szlovákiai ma­
gyarság sorsát lesznek hivatva 
véglegesen rendezni.

Meg kell emlékezni arról a ha­
gyományos rokonszenven alapuló 
barátságró'. amely bennünket Len. 
gyelországhoz fűz. Baráti kapcsola­
tokat a demokratikus Bulgáriával 
is akarunk létesíteni.

Megütközéssel fogadtuk a hirt, 
hegy a biztonsági tanács néhány 
tagja hamis értesülések és állítá­
sok alapján meghiúsította az UNO 
tagsági felvételünket. Nem teszünk 
'e arról, a reményről, hogy a jó­
zan belátás az elvakultság s hamis 
állítások fölé kerül és felvételünk, 
nek félrevezetett ellenzői állás­
pontjukat meg fogják változtatni.

Az államosítás folytatása 
Az államháztartás egyensúlyának biztosítása

zásig terjedhet De Bieii csuKK-L-v - -
jjgjfígér [rí iaiíT Hf ImlTiil** ’

200 üj községi 
orvosi állás

Közoktatásunk fejlesztésének két 
legfontosabb feladata továbbra is 
az általános és a főiskolai oktatás 
reformja, Megoldásra vár a gimná­
ziumi oktatás reformja- és a dol­
gozók iskolájának további fej. 
lesztésé. A népi kollégiumok to­
vábbfejlesztése igen fontos kul­
turális feladat.

A népjóléti tárca egyik legége­
tőbb kérdése a hadigondozás. A 
hadifoglyokból több mint százezer 
keletről már visszatért, ä Szovjet­
unió kormányának -jóvoltából még 
a békekötés, előtt. A kormányzat 
mindent elkövetett hogy a haza­
térteket minél előbb • visszaadja a

A kereskedelem és szövetkezet- 
ügyi minisztérium kezében kívánja 
összpontosítani az áruellátás és árú- 
elosztás' irányítását éppen a fo­
gyasztói szempontok érvényesíté­
se végett. A jelenleg szünetelő kis. 
kereskedői hitelakciót széles vona­
lon kívánja a kormány újból meg­
indítani, ■

A gyáripar fejlesztése mellett 
nem feledkezünk meg a kisiparról 
sem, új alapokra fektetésével biz­
tosítani fogjuk. A. kettős árre.nd- 

. szár segclycycl biztosítjuk a do"., 
goizó rétegek mind közellátási 
mind ipari vonalon olcsó áron elé­
gíthessék ki szükségletüket, viszont 
a jobb anyagi lehetőségekkel ren 
de kezű fogyasztók a termelési ön­
költségeket pontosabban kif jező 
árakat fognak fizrtni

A tartót! árnívó me1] eh intéz­
ményes. szociáí-poliikával fogunk 
'igyekezni v

- yinrhíj ^ dolgozok áloissin-

A nap okban megkötött kollektív 
szerződés rögzíti azt a nívót, ame­
lyet a dolgozók bére a mai nehéz 
gazdasági helyzetben elérhet.

A'z ipari államosítás terén az 
előző kormányok által már elhatá­
rozott államosításokat minél előbb 
be kell fejezni úgy a bauxit, tim­
föld és alumíniumipar ál aanosítá. 
sát is.

A belügyi kormányzat területén 
legfontosabb tennivaló a közigaz- 
ga'úígi reform végrehajtása. Szük­
séges, hogy az állások betöltésénél

a emokraítkus megbízhatóság 
és a nép iránti hűség a ]cg- 
fontosabb előfeltételek között 

szerepeljen-
Azonban a politika« szem pontok 
érvényesítése nem melóit a zak- 
szerűség rovására. A?, önkormány­
zati autonómiák visszaállítása pa­
rancsul őán előírja a községi vá­
lasztások mielőbbi megtartását- A 
svábok kitelepítése is fontos prog"
syesws#. ~ - s® ieaéasz

X



-------- ‘""f liHil—MMHill llBÉ
-----;----- -4s v»yii

; ■ * * \
194? OKTOBER B, SZERDA

NÉPLAP

több problémája a földnélküii pa­
rasztság földhöz juttatása, a Szlo­
vákia.: magyarság letelepítése, a
Svábok kitelepítése nélkül nroi
bitóta-átható.

j — Pénzügyi torén legfontosabb 
feladatúink az államháztartás 
ggygnsüiyámaik biztosítása, ® kö'.t- 
ségvetds sürgős letárgyal ás-a és 
életbeléptetése. A hároméves terv 
pénzügyi fedezeének biztosítása 
útján a tervbevett beruházások eír 
végez-heőii lesznek és easel a* °r~ 
axág újjáépítése ö affi életszínvonal 
emelése megvalósítható tesz.

A miniszterelnök beszédét, amely 
1 óra 20 percen át tartott, a koalí­
ciós párták helyesléssel és nagy 
tapsijai fogadták.

4 kormány|H*t»grHnnn 
vitája

szünet után megkezdték a kor- 
mányp ragra,men feletti vitát. Az 
ellenzék részéről az első felszó­
laló Barankoyics István, a Demo­
krata Néppárt vezetője volt. A 
külpolitikával foglalkozva hang­
súlyozta, hogy a nagyhatalmak 
vitáiba való i-iavatk ozástól tar- 
‘ózlkodmink kell.

Háborút eSafe az őrültek. vagy 
gonosztevők kívántiafaiak-

Arra kell ügyelni a dologi és 
személyi kiadások ne emetine«!je­
nek, hanem a takarékosság elvei­
nek legszigorúbb szem előtt tartá­
sává] apadjanak. A ’ hároméves, 
terv végrehajtásában a szakszerű­
ség, a reális és pártatlan igazsá­
gosság Sempontjáiniafc kell érvé­
nyesülni- Szabadságon és egyenlő- 
bégen alapuló demokráciát aka­
runk, mely a népi önkormányza­
tok ban valósul meg-

Hosszasan foglalkozott ezuraar a 
választási visszaélések kérdésiével 
és hnngoú'yzta. hogy a kormány 
egyik legfontosabb kötelessége, a 
visszaélések szigorú megtorlása.

Az országgyűlés a legközelebbi 
ülését szerdán délelőtt tíz órakor 
tartják.

A 9 kommunista párt szövetkezésének eredménye;

Sikeresen lehet ellenállni rfolomnnba monopolkapitalista háborús VB $2666161*
Luigi Longo, ti az Olasz Komniu- 

•nisrai Párt képviseletében vett részi 
■a varsói tanácskozásokon, az ,,tlni- 
tó“-nek adott nyilatkozatában 

erélyesen cáfolja a Konti ntwit 
felel eve níté&ávő! szélé híreket. 

Utal arra, hogy- minden országban 
a sajátos nemzeti viszonyoknak roog 
felően fejlesztik ki a Kommunista 
Pártot és ennek menetében tovább­
ra sem történik külső beavatkozás- 

A ..Daily Worker“ -a B-elgrádban 
felállítandó kommunista tájékoztató 
iroda létesítésével kapcsolatban azt 
írja, hogy _ , .

az új szervezet reményt és bizal­
mat kelt az emberekben.

A szre,vezetnek lesz elég ereje, bogy 
leleplezze és meghiúsítsa; azokat az 
.imperialista kísérleteket, ametyek 
Európa és Ázsia népeinek lteigUzá- 
sál tűzték ki. célul. A Varsóban el­
határozott új lépés fel fogja kelteni 
a harcos angol munkások figyelmét. 

Az amerikai beHigymm>>;.lé.rium 
Szóvivőjének kijelentése szerint- az 
amerikai kormány most tanulmá­
nyozza a kommunista kiáltvány ál­
tal teremtett helyzetet. A kiáltványt 
Washingtonban a Komiptern feltá­
masztásának tekintik,

A londoni rádió hírmagyarázója a 
kommunista pártok nyilatkozatával 
kapcsolatban ezeket mondotta:

— Nyilvánvaló, hogy az új Szer­
vezet a régi Koiriinternnek az utó­
da, Ezc-n a tényen nem változtató 
az a körülmény, hogy néhány kül­
földi kommunista, párt mérg nem 
lápéit be az új Int-era-aeionál-éba. A 
németországi Szociálist® egységpárt, 
úgy látszik, taktikai okokból nem 
ment, el Varsóba, ami pedig 

az angol kommunistákat illeü, 
biztosak lehetünk abban, nyom­
ban végrehajtják belépésüket, 
mihelyt megkapják az erre vo­

natkozó felzsólításj;,
A nyugat és kelet között fennálló 
szakadék csat növekszik és ez a ta­
gadhatatlan tény a világbéke halá­
lai* mély aggodalommal tölti el,

A londoni rádió .jelentése szerint 
egyelőre csak Parisból érkezett hi­
vatalos állásfoglalás a varsói nyilat­
kozatira. A francia szociálista pár' 
és as MRP nyilatkozatot bocsátott 
M. A magyar Sajtó hangoztatja a 
varsói nyilatkozat nagy jelenioso- 
gé“. Leingye'orszagbaai a demokrata, 
párt lapja közli a párttitkár nyiht- 
kozÍBtát, amely szerint

m új lépés következtében sike­
resen lehet ellentállni a mono­
pol-kapitalista háborús vesze­

delemnek.
A moszkvai rádió és sajtó közöl1® 
ugyan a hírt, de egyelőre tartózko­
dik minden magyarázattól.

Egy amerikai személyiség etz AFP

munkatársának adott • nyilalfcoaata- 
faán az Egyesült Államok kormányá­
nak álláspontját ismertetve, kijeteu- 
teiitio, hogy ez a döntés kommunista 
elméleti és gyakorlati vonalon _ foly­
tatása a/oii mik a támadásoknak, 
melyeket Visinszkij intézett az 
Egyesült Álainok és az Egyesült 
Nemzetek elten. Az amerikai kong­
resszusnak — folytatta a szóvivő — 
rövid, időit bélül össze kell .ütnie, 
hogy intézkedjék az európai segítség 
meggyorsítása és a Marshall-terv 
•megvalósítása' iránt és felhívja az 
amerikai népet az élelmiszerrel való 
takarékosságra, az Egyesült Államok 
külpolitikaján-aik támogatása érdeké­
ben.

Szeptemberben 
16.211 hadifogoly érkezett

A közigazgatási biaolteág tegnapi 
ülésén a szociális felügyelőség jelen­
tette, hogy Debrecenbe szeptember 
folyamán 16.211 hadifogoly érke­
zett. Ezzel szeptember 30-ig megér, 
kezeit hadifoglyok száma 111.369-re 
emelkedett,

- A városban szeptember folyamán, 
két népi kollégium nyílt meg: * 
„Csokonai“ fiűközépiskólás népi kol­
légium a Pa.ví Hun-lak tanyában 98 
fő létszámmal, a ..Monár Ivat*“ kő- 
zépiakdlás 'éjinykoHégium pedig #, 
Hatvan-utca. fi. be. alatt 55-ös tét - 
6-zámma3.

Október 1-én és 2-án a Vöröske 
reszfc javára gyűjtést rendeztek, 
melyből 9716 forint gyűlt egybe. A 
B-Iistézott tisztviselők szövőipari 
tanfolyama igen szép eredménnyel 
fejeződött- be, az új tanfolyam meg­
indítása folyamatban, van.

nem fizetnek á gazdagok ?

Vontatottan folynak be 
az adók l?ebreeenben

Oiée Ferenc péncügyiga'ZRató a
közigazgatási bizottság ülésén be­
számolt arról, hogy a szeptemberi 
adófizetés, ugyan valamivel kedve­
zőbb az augusztusinál, de

még mindig nagyok: a bátra
léU'ok.

Búzaíöladóban mindössze 8 mil­
lió kg. folyt bt s a hátralék több 
mint 11. miijlió fcg-t tesz ki. Eme.- 
kedtek valamivel a. forgalmiadó 
bevételek! viszont

m ilk’tménytöbbletadó még az 
augusztusi mértéknél Is kisebb 

összegben folyt be. 
Megjelent a vaigy-ondézsma és a 

dézsma-rendeletvagyomwparolatl
is. A bevallásolkiat október 15-ig | lóságot minden 
kell elkészíteni, azonban még min-1 m6g fog tenni 
dig nem áll kellő számú nyomtat­
vány rendelkezésre s emiatt félő,

hogy a bevallás halasztást fog 
f} zen ved ni.

Kővári Lászió (MKP) ® jelentéSs- 
ssl kapocaalaiban megállapítja, hogy 
sa adóhátralék igen nagymérvű s a 
tervgazdálkodás és az ország pénz­
ügyi egyensúlyának biztosítása érde­
kében mindent el kell követni, hogy 
az adók befolyását biztosítsák.

Ha .szükséges, a legszigorúbb 
intézkedéseket. i$ meg kell tenni.
A pénzügyjgtizg,ató válaszában le­

szögez-.hogy Szeptemberben kétség­
telen javulás mutatkozott, ami an­
nak közisönh-stő, hogy a vérge-hajtó 
személyzet létszámát felemelték. Az 
adók behajtására a pÓBZügyigazga- 

lehető intézkedési

Igen gyen-fe a bergonyaiermfe
A gazdasági felügyelőség a köz- 

igazgatási bizottság tegnapi ülésén 
tett jelentésében megállapította, 
hogy szeptemberben csupán 24-én 
esett minimálár ,5 mm-e-s csapa­
dék. A nagy szárazság kedvezőt­
lenül befolyásolja az őszi szán. 
tás-i és vetési munkálatokat. 

Debrecenné*: 4000 mázsa háza- 
és massvetómagof utaltak ki, 
a kiutalás azonban még csak 

részben érkezett meg.
A nagy szárazság következtében 

egyes helyeiken a csapadékra várva 
szüneteinek a* őszi mezőgazda- 
sági munkálatok, s így a mezőgaz- ■ 
da-sági munkanélkülfe-é" nőtt.

A, tengeri betakarítása csaknem 
teljesen befejeződött. A cukorrépa 
fiajelé.se folyik.

A késői búgon i át is most taka, 
látják be, a termés a száraz­

ság miatt igen gyenge.
- Az állatállomány a rossz takar­
mányozási viszonyok miatt szintén 
fogyóban van.

V szohoszlói polgániiestei" 
éjszakai botránya egy pesti vendéglőben

Hétfőn est-e Budán, a Rózsafa* 
vendéglőben nagyobb társasággal 
szórakozott dr. Rózsa Tibor 39 éves 
ha-jdúszobosz'.ói polgárra ester. Ami­
kor fizetésre került a sor, dr. Rózsa, 
aki már erősen italos volt, nem 
akarta kifizetni azt az, összeget, 
amit a főpiacéi' követelt toter Vita 
tétetik ezgtt. . A polgármester a vita 
hevében egy súlyos hamutartóval 
fejbevágta Raj Antal 21 éves pin­

cért. súlyos állapotban szállították 
a Magdolna-kórházba .

Dr. Rózsa Tibor a fienéMó rendre 
vonatkozólag sértő kijelentéseket lett, 
Mire a rendőrség a- helyszínre érke­
zett, a vendégek megverték a ré­
szeg polgármestert. p.r. Rózsa Tibort 
előálítofiá'k. A polgármester hajnal­
ban már kijózanodott és azzal véde­
kezik, hogy egyáltalán nem emléke­
zik arra, hogy mi történt vele az éj­
szaka folyamán.

Vasiapáttal iélholtra verték
(Wiest János agrár-egyetemi la- eszméletlen 

koa feljelentést fceh Antal András, 
az egyetem gazdaságában dolgozó 
napszámos elten, akii a sertésól 
•mellett a feleségével összeszólal­
kozott. Antal va-slapátot ragadott, 
azzal többször fejbes-ágta Radá- 
cy.mét,. majd mikor összeesett, .tel­
jes erejijből rugdalni kezdte az

asszonyt és cSa-k ak 
kor hagyta abba- amikor annak 
férjét közeledni látta- 

-A nyomozás megállapította, hogy 
Antal régóta rossz viszonyban volt 
Hadárain óva! fi ez a veszekedés 
csaik ürügy volt arra, hogy regi 
bosszúszomját kielégítse. .

Debrecennek 136,447 lakosa van
A közigazgatási bizottság keddi 

ülésén Hernádi Gyula rendőratezre- 
dts .előadta, hogy Debrecen lakossá­
ga szeptember hó folyamán 3589 fő­
vel nőtt. így Debrecen lakossága a 
bejelentőlapok tanúsága szerint 
szeptember 30-án 136.44-7 fő.

Debrecenben az elmúlt hónap fo­
lyamán 72 báziaeságkötés történt. Az 
éliveszü tetősek száma 244, a halálo­
zásoké' 87, így a váaros lakoseá-gá- 
nalr természetes szaporodása 157 fő.

Eljárás Indul a közraktár
és a Schäter-raktilr ellen/

HOL SZÓMKOZZUHK?
APOLLO MOZI

Ma utoljára 
C Ä Z «. Á H 0

Holnaptól, csütörtöktől!
HALÁLOS ÖLELÉS 

Mariens Dietrich és Jean Cabin
francia mtferiizó dráma- 
Előadások fél C. fel 7 fél 9, 
Vasár- ól ünnepnap dé.előtt 11, 
délután fél 5, fél 6, fél 7 pe f 1 9

VÍGSZÍNHÁZ mozi 
Megható, smbomarkoicí. felejthet 

tétlen amerikai filmremek:

Dover fehér sziklái
Főszereplők:

IREftE DUNNS, ALAN MARSHAL

Előadások 3-30. 8. 8.30 úrak-or
Oktober 8—9, METEOR-MOZI S,el.Ua s csütörtök
Meggondolatlan lányok és asszonyok filmjét — Lányok lejtőn!

Egy ősök és következményeiIKönnyelmű lányok bűnös szerelmei!
Dr. Jörn

<£t,y nöohvos naplója)
JMööh WWUMW, Arnold SjödtrM ----- íUKtdáwki 4, * * s-koi

Országúti kaland
Hajdúböszörményből gyalog jött 

Debrecenbe Rics Jánosné. Dtközben 
hozzácsatlakozott egy férfi, aki még 
a lakáabejelentőjét is megmutatta. 
Egy váratlan pillanatban az isme­
retien lovag lerántotta, az 6-szony 
'válláról a ka,bálját és elrohant a 
belsőzsebbeh vöt- 1100 forinttal

Emlékezett azonban, a férfi által 
mutatott bejelentőn szereplő névre: 
Pép Gé>,a miskolci lakos részére volt 
kitöltve. Ennek alapján feljelentést 
felt, mire a miskolci rendőrség el is 
fogta Pap Gézát lakásán. Pap nem 
tagadta, hogy elvitte a kabátot, csak 
azt nem ismerte be, -hojíf z asszony 
válláról ■ rántotta .le.

Meglopta a baráfnője
Nagyhieí László aute- és motor- 

szc-rslö, Homok-utca 141. sat. alatti 
lakos feljelentésit tett Takács József- 
né, Széchenyi-utoa 43. Sz. alatti la­
kos ellen. Este Takácsnéval együtt 
mulatott s Meglehetős virágos han­
gulatban hagyták' el a Kakuk sörö­
zőt. Taxiba ültek, a Bika elő vitet­
ték magukat. 9 mikor Nagyházi ki 
at-arte' a taxit fizetni, megdöbbenve 
vette észre, hogy pénztárcája 1200 
forinttal erlőközben eltűnt. .Barátnő­
jéhez fordult .a pénzért 9 akkor érte 
a másik mdgtepr-tés. mert Időközben 
.a nő is eltűnt. Takácsiét lopás gya­
núja miatt őrizetbe vette a rendőr­
ség. idő'kzben kiderült, hogy számos 
fgyéb louáft I» kéve-tett ?! s mu’i- 

0i

A kozigattgaräsi bizottság ülésén 
Kondor Lajos felszólalást intézett 
azzal kapcsolatban, hogy

a Scha-fer-féie tcrményrakMrban 
nagymennyiségű tárolt kukorica 

mml tönkre.
Már az ismeretés tűzeset előtt is 
értesült róla, hogy az. ott fe.hálán j- 
zott tengőn kicsirázott és emberi fo­
gyasztásra alkalmatlanná vált. Szi­
gorú vizsgálat megindítását kérte.

Szendrey Sándor alpolgármester 
elmondta, hogy a műit Szombati köz­
ellátási bizottsági ülésen ez a dolog 
már Szóba került s haladéktalanul 
vizsgáltat indult,a Sohafer-féle rak­

tárban. A vizsgálat, megáliíapitotta, 
hogy

a tengeri a helytelen kezelés 
miatt a legsúlyosabb állapotban 

van.
A tengeri esi rá s és romlott. Da»:mló 
állapotokat tapasztalt a bizottság a 
közraktárban tárolt tengerinél is. 
Vizsgálat voM ae István-malomban 
és a Takács-féte raklárban is, oR 
azonban hiányosságot nem észleltek, 
a tárolt kukorica kifogástalan álla­
potban van. _

A közraktárban és a Schater-féle 
raktárban uralkodó állapotokról 
jegyzőkönyvet vettek: fel, S azt meg­
küldték a gazdasági rendőrségnek

880 közmunkást tudnak elhelyezni
A közmunkások ügye tovább fog­

lalkoztatja az illetékes szerveket. A 
hétfői nap folyamán értekezletre ül­
tek össze a munkások biz-almiai és 
megvizsgálták, azokat a lehel ősege­
ket, melyek a közmunkák fölszámo­
lása után a munkanélküliek elhe­
lyezésére kínálkoznak.
_ Ezek szerint a MÁV 200 jó mun­
kást tud alkalmazni, a városi mun­
káknál 150 munkást, 3, 3 éves terv 
keretében, 300 munkást az erdőigaz­
gatóság tuskózásnál, öO-et uiak-ks-ze- 
dősnél, míg 80 munkást egy magán­
cég alkalmazna tusi.ásásra. A horto­
bágyi munkálatoknál ezenkívül száz 
munkást ‘ alkalmaznának teljesít­
ménybérért. Ezeket a munkaalkal­
makat ki kell dolgozni és minél előbb 
beállítani azokat, akik leginkább rá­
szorulnak.

Ugyancsak felvet ődöM annak a

gondolata, hogy a Dohánygyár üze­
mi bizottság és a város vezetősége 
vizsgálja felül, hpgy kiket ve (/tok föl 
eddig az utóbbi időkben a gyárba- é» 
csakis azokat alkalmazza' továbbra 
is. akiknek nem dolgozik már őt* 
két-három családtagja.

Az elmúlt hét bérfizetésére mint­
egy 30.000 forintra lenne szükség, 
amit még mindig nem biztosítottak 
Budapestről, Ebben az irányban to- 
vább folynak a tárgyalások, hogy 
pénz nélkül ne maradjanak azok, 
akik a múlt héten becsületesen dol­
goztak.' ■ •

Fizessen elő
a „Néplapéra!

BlítfirCTÜVPf roleita' matracgrádli, afrik, 
uUluIdtUv6(, szalmazsák és mindennemti
karpitoskellekek nagy választékban 
'KÁDMR (Wiener), Kossuth-ntea 27,
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Ismét szénbajok vannak a Világítási ¥éHalainál

Erélyes intézkedésekkel biztosítani kell 
Debrecen villany áremellátdsál1

Egy hőnap múlva beköltözhető 
az ötven kislakás

Débr*e?n közönsége ismét meg­
döbbenve tapasztalta, hogy hétfőn 
leálltaik a villamosok és este a 
világítást i6 kikapcsoltók. Az ed­
digi két év alatt volt ugyan * - 
sze hasonló örömökben, de jóéval 
bitte azt: ezután sikerül úgy meg­
szervezni a Világítási t általai a 
e sDéneiíátást - az eddigi tapasz­
talatokon okulva —, hogr hasonló 
zavarok többé nem fordulnak elő. 
Ez az optimizmus, úgy létezik,
koráénak bizonyult- mert most már, sem tudnak adni.
nem novemberben, hanem meg 
javítva a rekordot, még október 
elején kifogytak a tartalékok, Ha 
egyél alán tartalékokról beftpálm 
leheti,' amit pedig még a. nyár fo­
lyamán kellett votna bizonyos 
'•■íi értékig biztosítani.

A keddi napon oiút csak a 
vízmüvek vonata, $ vágóhíd 
és a vagongyár kapott ára­

mot.
Újból ott tert Debrecen, mint ta­
valy télen, hogy az áramkorláto­
zás következtében az üzemeket le­
állították és a munkások kere­
set nőikül maradnak. Óriási e.ke- 
6e,redőst váltott ki ez a dolgozók 
között és erélyes in-ézkedéseket 
követéinek a város vezetősége ré­
széről annak megállapítására, 
hogy nem forog-e fönt mulasztás 
t Világítási Vállalat részéről, mert 
úgy tudják, hogy nem tettek kellő 
időben intézkedést a» elmaradt
szállítások megsürget ériére.

Érdeklődtünk a Világítási Válla­
lat igazgatójánál, Erdei Pálnál, aki 
azt a fölvilágosítást adta. hogy 
tvcm rajuk múlik az áramkoeláto 
kú-s. Barcüka állomáson áll 30 meg­
rakott vagon, melyet azonban a 
MÁV nem továbbít,

Hétfőn és kedden érkezett 
ugyan valamennyi szén, azon­
ban azzal a teljes üzemet főn- 
iariani nem lehet és így egy­
két napig is eltarthat még a 

korlátozás.
A romi főj fokozott áfimsmiikségtet 
miután Hajdú megyéiben igen sok 
majom villainyerőre" van bekapcsol­
va, mintgy 10 tonna Szenet jeleni- 
A v&lia’at üzemi bizottságénak el­
nöke, Sass Sándor kedden hajnal­
ban Itácz Mihállyal kiutazott Bár­
ókéra, hogy utánanézzen a leállí­
tott S2iá Íj] H mám yok maik, de eddig 
még semmi értesítést nem küldtek. 
Remélik azonban- hogy útjuk 
(eredménnyel jár és as zénmizérián 
Túljut az üzem.

A MÁV debreceni üzletvezetősé- 
gién kijelentettek, hogy rajtuk nem 
múlik a szállítás.

Amint az lizjóvezetőség terü­

letére érnek a szállítmányok, 
azonnal továbbítják Debrecen, 

be-
A,, keddi napon is egy négy 

vagonból álló 70 tonnás szállít­
mány érkezett Tiszafüredre, amit 
nailadéktfllanul útnak indítottak és 
még kedden este megérkezett. Nem 
c.gy alkalomma] kölcsönöztek már 
a vállalatainak a saját készlefük- 
ből, most azonban olyan szűkö­
sen álí a fűtőház is. hogy semmit

Ez a® újabb áramkorlátozás is­
mét felszínre veti a®f a problémát, 
hogy nem befolyásolja-e nagy­
ban A vállalat zökkeraésmeBtes mű- 
ködösét. a szakember hiánya.

A vállalat élére már régen 
meg kelleti volna választani 

a műszaki igazgatót,
azonban különböző okokból el­
gáncsoltak minden helyei megol­
dást- Terméscetszerűi hogy ez meg- 
boss,zúlja magát az üzem vezeté­
sében, a következményeit pedig a 
város közönségének kell viselnie- 

Énre a tervszerű vezetési hiányra 
mutat a:< is, hogy a vállalat állí­
tólag íz októberi EzézLSzéljiitásokra 

^sak szeptember' végén fizette 
be $ bányához. * pénzS« 

ami után nem is lehet várni, hogy 
már október 3-ám Debrecenbe ér­
kezzék a szállítmány.

A műszaki ügyosztály szép kun. 
bor havi jelentésében előadta, hogy 
a Pavililo-n-iakternyában létesített 
hadifogoly otthon tető a’é hozása 
befejezést nyert. Ugyancsak: befe­
jezték a vágóhíd, eíőhütöje vasbe­
ton födémjének elkészítését is- 
A nagyerdei stdionban a kerítés 
rendbehozási munkálatai folynék.

A Böszörményi-úton épülő ötven 
városi kislakás 'befejezés előtt á'll> 
egy hónap múlva beköltözhető

lesz. A- második csoportban épülő 
39 kislakás földszinti falakáéi 
munkálatai elkészültek, két hét 
múlva a háziak tető alá kér ülnek.

Fürst László bizottsági tag kér 
dcséré válaszolva a műszaki ügy­
osztály képviselője bejelentette, 
hogy a krematóriumban a halott­
hamvasztó rendben '' van. Ha a 
belügyminiszter engedélyt ad e. 
megnyitásna- a® műszaki okok 
miatt késedelmet nem szenvedhet.

Vasárnap lesz
Aas MSzMT jn 1**1 áspis ünnepsége

Az MSzMT jubiláns ünnepsége 
október 12-án,vasárnap délelőtt 9 
órakor fílmdíszbemutatóval kezdő­
dik. Bemutatásra kerül a ^.Szeren­
cse fel“ című szovjet film », Víg-

Biztosítani kellDelirecen * m"g vetőmagszükségletét
A közigazgatási bizottság jiiésiéu 

a gazasági felügyelőség jelentése 
áfán Kővári László (MKP) felfzó- 
íáíásábam hangisúlyozto, hogy a 
vetőrmagtkéi'dés központi probléma 
a jelenlegi gazdasági helyzetben. 
Az ország vetőmagszükséglete 3000 
vagon- ezt azonban a központi eí- 
oazitásból fedezni valószínűleg nem 
le,hét- Kevés a Debrecennek és 
Hajdú megyének kiutalt vetőmag
isi

Nem tehet azonban miuden se­
gítséget felüliről várni- Meg kell 
vizsgálni helyi viszony jaltai is a 
szabadfoirgajmú. gabona és « be- 
szoigáltatáe viszonyát. Helyi mére­
tekben kell intézkedni 9 a megol­
dást a tehetőseknél kell megtalálni- 

A kormányzat felé is mindent el 
fcie-il követni, hogy a megye a Jehe. 
tőség" határain bejül mimé] több 
kiutalást kapjon- Ehhez szüksége^

hogy a gazdasági, felügyelőség és 
a közellátási hivatal állandó és 
szoros ■- kapcsolja tót tarteon fenn,

A f'elszóla’áa után a közigazga­
tási bizottság elhatározta, hogy a

mozgóban. Helybiztosítás a Társa­
ság helyiségében. -Vöröshadsereg- 
útja 49. szám alatt.

Délelőtt 11 órakor tisztújító köz­
gyűlés lesz a Déri-muzeumban, 
délután 3 órakor a Társaság he­
lyiségében magyar nyelven orosz 
mesedélután lesz gyerekek részére 
Bemutatásra kerülnék a legszebb 
orosz népmesék. A mesedélutánt 
dr. Lükéi Gábor nyitja meg, a me­
séket dr. Bihari József mondja el.

gazdasági felügyelőség a városi jEste 7 órakor hangversennyel 
közigazgatási ■ bizottságra hivat- ] egybekötött műsoros estet rendez 
kozva, felír a földművelésügyi a Társaság az Arany Bikában a
minisztériumba é® kéri, hogy 3 ve­
tőmag kiutalása miitől előbb tör- 
főnjük meg.

budapesti Vígszínház két művészé, 
nek, 'Nijinsky Tamara és Szakács 

x Miklós közreműködésével.

Hasr&tekve akasztotta fel magát
Hagymás! Mátyás , Vöröshadse- 

reg-útja 40.1 szám alatti 65 éves 
házfelügyelő a portásfülkében fel­
akasztotta magát éa meghait. A 
rendőrség sérülés! osztálya Abrá- 
nyi János vezetésével kiszállt a. 
helyszínére, ahol a holttestet has- 
rafe.kve, nyakán a mejegítöfostre

hurkolt kötéllel találták. Szeme, 
alatt és fején véraláfutásos sérülő. 
sek.et vettek észre, amelyek gya­
nússá teszik az öngyilkosságot és 
egészen a-zl a látszatot keltik, hogy 
a házfelügyelő gyilkosságnak eseti 
áldozatul. Ezt a körülményt a 

’boncolás fogja tisztázni
I --- -------

Debrecen kéri « beszolgáltatást határidő 
meghosszabbí tásá I

A gazdák elozámoltaásánal októ- ben zavarta az őszi mezőgazdasági

KEVÉS A BURGONYA A PIACON

íto&saú Q&z íes-z

EGYEM

Átlátszó 
Lódé n 
Ballon 
Vihar és

Eső kabátot

PAot-u. 33
Széchenyi-u, sorok

Napok alatt felére csökkent a 
piád forgalom és különösen a ró- 
zsaburgonyában mutatkozik hiány. 
Az ára most is 1.30, míg az Efa- 
burgonyáé váltakozva í forint 
1 forint 10. Az utóbbiból a felho­
zatal bőségesebb- A zöldségfélék 
árad néhány filterrel emelkedtek. 
A barom íiapineon a magas ár la-s- 
öan megszokottá válik, tojás 75 - 
80 fillér. A gyümölcs,piacon a leg­
szebb birsalma ára kilónként 4 
forint; szőlő, különösen fekete, 
igen nagy mennyiségben került ej. 
adásra? A csemegeszőlő seholsem

6zé.p, ha az, szinte megfizethetet­
len. A szőlőszezon kellős középé
l>en vagyunk, ezért érthetetlen,
hogy még mindig nem következel!] 
be olcsóbbodás-

A zöldségfélék főbb irányárai a 
kővetkezők: paradicsom 40—60,
tök 30—60, uborka 3.—vörös- 
káposzta 2—3 forint, feje »káposzta 
60—70, kelkáposzta 140—1-70, 
spenót 2 forint, sóska 1.60- cékla 
t forint, fokhagyma 20—60.

Barpniftárák: rántanivaió csirke 
10—12, pulyka 28—32, soványÜSza 
kilója 6—7, bízott liba 8—9 forint.

Jól sikerült a hadiiogolygyűjtés
Vasárnap a Hadifoglyok Baj­

társi Szövetsége rendezésében 
nagyarányú gyűjtés volt Debrecen­
ben: a napos debreceni utcákon, 
forgalmas utcasarkokon megint ott 
ültük az urnáik mellett a l'*es 
debreceni asszonyok és lányok, 
hogy néhány fillért 

kérjenek Debrecen -közönségé­
től a háborúért alaposan meg­
szenvedett volt hadifoglyok fel- 

segélyezésére.
S Debrecen közönsége — annak 

ellenére, hogy alig néhány napja 
a Láncúid . felépítésére, majd a 
Vöröskereszt gtkciójara adakozott 
— femet megnyitotta a pénztárcá­
ját: gyűlt a fiók húszfilléres, fo­
rintos cg sole' kabát gomblyukából 
csüngött a kis

na,k mindig tud juttatni valameny 
nyit a város demokratikus közön­
sége.

A Hadifoglyok. Bajtársi Szövet 
sége eizúton is köszönetét nyit vá 
nítja Debrecen közönségének 

az áldozafkészségérk melynek: 
eredménye 1877 forint lett. 

Köszönetét érdieméinek azok ai 1 

asszonyok és lányok, akik egész 
vasárnapjukat feláldozták a nemes 
célra: dr. Fornét Béltáné, dr- Ré­
vész Gézáné, Ménes Jánosmé, Végh 
Dczsőné, Balia Ettiöné. Fehérvári
Gálrorné, Kovács István,né, ’Kenéz 
Jóasefné, Vigh Éva, Papp-1 Rozália, 
Erdő Borbála, Balogh Andrea, 
Szabó Irén, Erdős Anna, Frank

it __ Eve, Szappanos Mária, Pink Irén,
pecsétes nyug- Erdei Éva. Kállai Adél, Nádassy

bér lö-ig keli m.egtörlénni. Kondor 
Lajos (NPP) a városi közigazgatási 
bizottság ülésén kérte, hogy a város 
intézzen félte,rjesztóst az illetékes 
minisztériumba és ké^je az elszámol­
tatási batáridő meg-hosezaibbításál 
november 15-ig, Á beszolgáltatást 
technikailag sem lehet október 16-ig 
lebonyolítani, amellett nagymérték-

műnk állatokat.
A polgármesternél a múlt keton 

gazdaküldöltsóg járt, mely ugyan­
csak kérte a beszól,gáltatási határ­
idő meghosszabbítását.

A bizottság elhatározta, hogy a 
pénzügy igazgatós ág feliratban kéri 
a kormányt: a beszolgáltatás! határ 
időt halasszák el.

Agyon lillitte a barátját
P. Nagy Antal 22 éves álmosdi 

glazdalegény éjjel ment haza mu­
latság,ói., A kerti kukoricásban 
gyanús neszt hallott és a sötétség­
ben valaki rásujtott,

Aiz erős ütés a vállát érte, erre 
visszasmladt az udvarra és a keze- 

;yé$>eai ikerült emelővas,Sál a ku- 
konicatoivaj után vetette magát, 
alki időközben menekülésnek in­

dult, a kukoricás végében utol­
érte és teljes • erejével rávágott. 
A zajra többen odamentek és lám­
pát hoztak- A földürifekvő ember­
ben P. Nagy felismerte legjobb 
barátját. Kiss Gábort, aki a súlyos 
ütés következtében szörnyethall- 

P. Nagy Aiial kihallgatása során» 
beismerte tettét.

ANYAGKIUTALÁS
a debreceni iparosoknak

Az ipa*l<e»*iHet elnöke. Nagy Sán- hórbádogot kapjanak, azonkívül

FcHn'7.l}il A K'io pwwvív« - i 0 « ,
ta. bizonyítva, hogy a rászorulók-1 Kaolin, Furkó Ama, Ember Éva

DIVAT férfiszövetek, 

férfi és női kabát- 
anyagok- nagy válasz­

tékban

fosztó, szövet, bé­
lésárú szaMzletében 
DÉOEN FE LD-TÉR 

10 SZÁM ALATT

dór Budapesten járt, ahol különböző 
iparosiigyeket intézett el. Elsősorban 
az anyagkiutalásokat^ ajirgeite. meg, 
Ménes János h. po.lgármestcr köz­
benjárására sikerült is nagyrészt el- 
intgzni, így az Anyag és Áriiivatal- 
nál elintézte Ménes János, hogy a 
bádogosok Debrecenben egy egyik 
vaskerESkedőnél lévő készletekből fe-

,szappant azok az iparosok, akik 
szennyes munkát végeznek, tömlőgu- 
mit a műszerészek és marónátron- 
kiutalásra is ígérete* kaptak.

Vasárnap az ipartesteiét az iparos 
problémák megtárgyalására Ipok- 
napot tar*, melyre a központtól 
Gesztesi Jenő miniszteri biztos jön 
te. Az éftikezlet az Arany Bika nagy­
termében lesz délelőtt 9 órakor.

Folyik az aszálykárkedvezmény iránti 
kérelmek összeírása

A. közellátási felügyelőség veze­
tője Kábán tartóilkodiik a minisz­
tériumból érkezett bizottsággal 
együtt és folytatja a kábái 
féle malomban történt isméi etes 
szabálytalanságok kivizsgálását.

A közellátási felügyelőség egyéb­
ként a beszolgáltatás .szorgalma­
zására elrendelte a gazdáknál ta­
lálható terménykészletek összeírá­
sát,. Ugyancsak felülvizsgálják a,z 
ellátatlanok «sémát, hogy ellen­

őri zzék.. nem részesül-e valaki 
kettős ellátásban. Az aszálykár, 
kedvezmény niegállapíására igen 
sok kérvény futott be, ezek feliil- 
vizjtgálása szintén folyamatban 
van.

Felül vizsgáit, ák a múlt évben 
be nem szolgáltatott gazdák meg­
bírságolásának ügyelt Is, Ott, ahol 
erre a® idevágó miniszleri rendelet 
iebetőtegel adott, a bírságot 16gő4k-
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hírek
’ ILIÖJÄRÄS* Cyonfllö szél, kevés telhS,. 

szára? idd, Több helyen reggeli köd, 
A hdmérléklet ajig változik,

^ Debreceni orvosegyesüiet szerdán 
•délután 6 órakor a Belklinika tanter­
mében tartja rendkívüli XVI. tudó­
in,í nyoe ülését, Előadást tart pr°í. ^‘ 
C W. Nixon a londoni Univererty Col­
lege Hospital* igazgatója és szülészta- 
nnra „érzéstelenítés a szülészetben 

"Vímmcl.

HÉV

APRÓHIRDETÉSEKET délután 
6 óráit) vcsí tol a kiadóhivatal.
(Bajcsy-Zsilinszky-utca 16.)

A Márkus í-ÓMlö Budapestre távé-
teával a közigazgatási bizottságban 
megürült helyre a Magyar Kommunis­
ta Párt Kővári Lászlót küldte.

intézőbizottság a kamarák élén. Saj 
** Vözlések szerint javaslatot terjesz­
tettek a kereskedelmi minisztérium 
elé melyet el u fogadtak és megvaló­
sítására állítólag 3 héten belül sor ke­
rül Szakkörök a kamarai választások 
elhúzódása miatt a kamarák eleire o 
tagú intézőbizottság kijelölései tarta.

' nak helyinek és mellé 30—40 tagú 
véleményező bizottságot. Hír eszerint a 
javaslatot elfogadták. ■

A szegényház helyzete. Szabó Kai' 
mán polgármester a közigazgatási bi­
zottság ülésén kérte a tiszti főorvosi 
hivatalt, hogy jövőben a városi sze­
gényház helyzetét fokozottan kísérje 
figyelemmel a annak helyzetéről a ha­
vi közigazgatási bizottsági üléseken
számoljon be.

A Rákosi telepi községi óvoda óvónői 
állására hirdetett pályázatot. A pálya 
zati határidő szeptember 28-án lejárt.
A közigazgatási bizottság a város ré­
széről dr. Féíegyházy Sándor tisztifö- 
orvosib küldte ki a választásra.

KALAPQT«,„,Bila
FRANKTÓL

Eltűnt Pétérfta-utca 35 szám alatti 
lakásáról szeptember 39-én Soós Sán­
dor 23 éves MADISZ titkár, aki Bu­
dapestre ment MADJSz-kon ferenciára. 
Utoljára Veresegyházán látták. Az el­
tűnt könnyen felismerhető jobb arcan 
húzódó forradásról.

,10 egészségbe.' Felette J őrsei keserű 
víz. W

201X1 lennt értékű ruhaneműt topott 
el ismeretlen tettes Katona pálmán 
fstván-út 39 szám alatti lakásáról.

t,is,ise' ív ki gyermekfel vételei 
örömei ' jelentenek. Piac-utca 43. 
Svctits-paíota. fxi

Besurranó tolvaj a korai sötétség 
eple alatt behatolt Zicher Gyula Baj- 

csEy-Zsilinezky-utca 2 szám alatti lakos 
udvarába és onnan gyermeke ottha­
gyott kelengyéjét ée két értékes pok- 
rócot többszáz forint értékben ellopott.

Nagy iramban hallott Uí a Vár-ut­
cából kerékpárjával,Kőröesi Imre Bei­
lege ő 91 szám alatti laltoe és nem 
vette észre, a, .Nyomtató-utca felól kö­
zeledő szekeret, melyet ifj. Papp Imre 
Bel legelő 88 szám alatti lakos hajtott,
V lovak elsodorták és összerugdosták, 

-kerékpárját pedig a szekér tönkre­
zúzta.

Felhívás. Értesüljük mindazon 
1 tt-i (testvéreteket, akik rendszeres ee-

g éjben nem részesülnek, de ün­
nepi csomagra igényt tartanak, 
„t aJanli sorrendben lakás'bejeten-
lőlappal Bajcs.y-Zsi;ins»ky-utca 31.
izém alatti irodahelyiségünkben 
megjelenni szíveskedjenek: október 
8-án A —G kezdőbetűs nevűok, ok­
tóber • 9-én H—N kezdőbeiüs ne. 
viiek, október 10-én O—Z kezdő- 
betűs nevűek. Osztás reggel 8—1 
óráig, délután ti—-5 óráig.. Joint 
debreceni kirendeltség, (s)

Szeptember folyamán Debrecenben 
nagyobb járványos megbetegedés nem 
történj. Tífuszban 7. di Hónában 8. 
skarlátban 14 megbetegedés történt. 
Ebmarás 8 ecetben fordult elő. A 
..Csokonai" népi kollégiumban az 
egyik diák csomagjában küldött rom­
lott kolbász elfogyasztása következté­
ben 9 ételmcrgczéai eset történt, ezek 
azonban" szerencsére könyebb lefolyá­
snak voltak. A tiszti főorvosi. hivatal 
265 védőoltást adott be tífusz, 314-et 
«■zamárhurut ellen. A nemibeteggondo- 
zó intézet 14.600 egység peniciünt 
HasinSI *

PAF1TNAP0K 
Október 8-án, szerdám

KIM ka 3 ófa: Vég László
3 ó: V. Nagy László; MÁV Forga­
lom 4 ó: Németi József; Cipögyar
4 ó: Kulcsár Fereoicj Rendőrség 5 
ó; Magyar! Gé^a; Rendőrtanosztály
5 ó; Ménes Jámos; Belváros H*
6 ó: Győri Gáspár: Belváros 111. 
6 o: Pogácsás Antal; Tudomány- 
egyelem 6 ó: dr. Ketlesay Aladár; 
Téglásként 7 6: Kukk György; Bú­
torgyár fél 5 ói Gergely Viktor.

Ssatoadságfelep"7 óra: dr. Kárpáti 
Lásaló.

Propagandisták ifgyetem! Október 
9-én délután 5 órakor Kossuth-utca 
23. szám. alatti helyiségünkben fon. 
fog megbeszélést tartunk. Pontos 
megjelenés kötelező.

Faluján! es»port vezetői szerda dél­
után 5 órakor Kossuth-utca 33. szám 
alatt értekezletet tartanak. Megjelenés 
kötelező.

It, öártta! Foglalkozás, szerda dél­
után fél 6 órakor Csapó 88. szám 
alatt.

Párt élet SPORT
Mit láttunk vasárnap ?

SZAKSZERVEZETI HÍREK
Felhívjuk ax utca és háztömbmegbí- 

ziottak figyelmét arra, hogy a közmun­
kád íjak befizetését szigorúan ellen­
őrizzék két hónapra vieszamenőleg. — 
Fodrászok! Tagdíjbefizetés és feherne- 
mtiigénylée ma 6—8 óráig. Széchónyi- 
utca 1/b. — Kereskedelmi alkalmazót« 
tak szakszervezetének vezetősége raü- 
törtökön délután 6 órakor ülést tart. 
— Ruházati munkások! Csütörtökön 
5 órakor taggyűlés. Megjelenés kötele­
ző. — Háztartási alkalmazottak csü­
törtökön 5 órakor taggyűlést tarta 
nak a Szakszervezeti Székházban, 
Arany János-utca 2 sy.ám. — Famun­
kások a faigénylést sürgősen tegyék 
mog- mert elfogy a f& és később nem 
lesz. Baj z tan folyamra beiratkozni le­
het, 15-ig a titkárnál, A könyvelési 
tanfolyamra jelenj-kezzenek a titkár­
nál. — Dohánybeváltói nyugbáre&ek 
csütörtökön 2 órakor gyűlést tarta^ 
nak, — Élelmezési munkások csütör­
tökön délután 4 órakor vezetőségi 
ülést tartanak. — Szakszel vezti ta­
gok a Czáj a-cirkusz mai és holnapi 
búcsúéivá dására félárú jegyet kapnak, 
ha az üzemtől, ahol dolgoznak igazol­
ványt visznek, vagy a szakszervezeti 
tagsági könyvet felmutatják a pénz­
tárnál.

íis annyi balszerencse közt, oly sok 
viszály után —- ismét győzött a DYSG 
még hozzá teljesen megérdemeltem. A 
csapat formája, ha kis mértékben .is. 
de javul, amit főleg Kádas csatasorba 
állításának lehet tulajdonítani,,

*
Kádas játékával külön kell foglal­

kozni. A jeles bal fedezet flzimt, »letet 
vitt a játékba és labdái aranyat értek 
Főleg neki köszönhető » győzelem, 
amit már olyan régen óhajtott látni 
a lelkes' debreceni közönség.

*
A kerületi első osztályba.« a MAV- 

KASE az élre tört; igaz, hogy csak 
jobb gól aránnyal előzi meg » DMTE-t. 
Hagy on rosszul játszott a csapat, 
azonban két pont, mégis csak két pont 
A DMTE pompás eredménye nem meg­
lepetés azok számára, akik bíznak a 
lelkes mumkásegyüttesbee. A csapat­
ban nincs ennek sztárrá kitermelt lab­
darugók, csak szerény dolgos munkás 
emberek, akit szórakozásnak, ég test­
edzésnek, de nem kereseti forrásnak 
tartják a sportot. Az alosztály legjobb 
szellemű együttese ma kétségkívül a 
DMTE. A Postás megérdemelten győ­
zött, viszont a KM SE hatalmas gól­
arányú győzelmét csak azok értik meg 
akik a mérkőzést látták. Mezőnyben 
teljesen egyenrangú volt a, Dohány-

Kereskedő hírek
rslk tjük a Társulat rasyválas-t- 

mányának tagjait, hogy ma délután 5 
órakor választmányi ülésen msjelenm 
szíveskedjenek — Teztilkiskevcskedők
felemelt forgalmiadójlk után járó tea- 
tilv-ásárlási pótszelvényeiket 12—2 óra 
között, vegyék át a Kamaránál.

gyár, azonban ahány, labda ment a 
debreceni kapura, annyiszor kellett 
kezdeni a lobes együttesnek. Nagy kal­
lóban a hazai csapat ' győzött, viszont 
a BUßE rossz rajtját most igyekszik 
pótolni, — idegenből is hazavitt® 
mindkét pontot.

*.
■ A II. osztályban meglepetések is 
sűrűn. adódtak. — Meg kell dicsér­
ni elsősorban a Derecske, Dohánygyár 
II., DVSC II., Tiszalök, VAOSz, D. Tö­
rekvés és a, Kendőreég jó játékát, .va­
lamin!, a MÁV-KASE II-bcn Elek I. 
rendkívüli teljesítményét. Nem tul- 
zunk, ha azt írjuk, hogy a forduló 
legjobb egyéni játékát nyújtotta, a ve­
terán középfedezet.

• *
A játékvezetőkkel ismét sok baj vettt 

Dr. Csóti — valljuk meg őszintén 
kissé nyomta a Szolnokot, de rajta kí­
vül még sokan levizsgáztak. All ez 
főleg, az idősebb bírókra, akik egyél 
tiaában nem követik a játékot, rosszul 
látnak és fölényeskedve bíráskodnak 
Meglepetés, hogy az újonc játékveze­
tőkkel általában minden csapat elége­
dett. Jó az utánpótlás. — egy-kettőtől 
eltekintve — csak kellőképen kell őket 
foglalkoztatni. Ha a játékvczetőküldö 
bizottság figyelembe veszi ezt, sok bot­
rányt takarít meg vele.

SZÍNHÁZ
színházi iroda hírei

A Csokonai-szinház elseje óta állati« 
dó, hatalmas érdeklődé® mellett játsza 
Madách; Az ember tragédiáját, A da­
rab kedd estig 13 előadáson került 
színre e eddig mintegy húszezer em­
ber nézte meg. A színház, hogy a 
mind erősebben mutatkozó érdeklődés­
nek eleget tehessen, Az ember tragédia 
előadássorozatát meghosszabbította és 
szerdán ée-csütörtökön is a Tragédiái 
játsza. Eszerint a ..Háry János" deb­
receni előadása péntek este lesz. A szín­
ház titkársága közli, hogy a szerdára 
elővételben a „Háry János"-ra váltott 
jegyek a pénteki bemutatóra érvénye­
sek, a szerdai bemutató bérletek ezen 
a héten ugyancsak péntekre, a csü­
törtöki A., valamint a pénteki dolgozó 
bérletek pedig szombaton érvényesek. 
Vasárnap bérletszünetben, hétfőn pe­
dig munkáselőadásban játsza a szín­
ház a „Háry János'1-!. A Tragédia 
további előadásaira tekintettel az. Iro­
dalmi Kamaraszínház szezonkezdő pro»- 
mierje csütörtök helyett pénteken este 
lesz, (v)

A színház csütörtökön délután 60 
százalékos kedvezménnyel ifjúsági ' -ő- 
adást tart. Színre kerül ..Az ember 
tragédiája". •

Közellátás

A kerületi amatőr bajnokság állása 
a*z ötödik forduló után:
I, MÁV-KASÉ 4 18: 4 8
Z. DMTE 5 13: 7 3
3. KMSE . 4 16: 4 7
4. BUSE ö 10: 7 6
5. P. MÁV * 7: 4 &
6. KISE ö 15:11 5
7. Nyírbátor 5 14:.15 ,Uj
8. Nagykálló - 5 13ri9 6
9. Balkány . 4 8^8 4

10 D. Postás 6 11:15 4
11. Dohánygyár 4 6:15 2
12. Fehérgyarmat 4 2:12 —
13. Karcag 4 8:13

Hétfőn vívta a Vasutas bajnoki mér­
kőzését a DVSC a Karcagi MÁV csa­
patával. A vidéki együttes lelkes játéka 
majdnem meglepetést okozott, mert, a
II. félidő 32. percében még 2:1 arány­
ban vezetett és csak egy véletlen hi­
bából egyenlített ki a Vasutas. A já­
tékosok közül talán Tiszát és Bakurát 
lehet kiemelni, a' többiek átlagon alul 
szerepeltek. Takács jól vezette a mér­
kőzést.

Elmarad a Kelet-Dél kelet váloga tott 
mérkőzés a Köztársasági Kupáért.

Már pénteken felutazik a DVSC Bu­
dapestre, hogy az Elektromos ellen pi­
henten vegye fel a küzdelmet.

A DEAR megóvta a Oohánygyár II. 
ellen 8:3 arányban elvesztett mérkö 
zésót, mert a dohá.nygyárj együttesben 
többen játszottak — igazolatlanul — 
az első csapatból.

Előfkelési díj egy hónapra 10 forint

Éjjel! ügyeletes szolgálatot teljesítő 
gyógyszertárak;

Október 4—10-ig: „Kígyó" Piac- 
utca 31: „Csüteg“ Árpádtér 3.

KÖNYVELÉSI SZAKÍRÓD 
Vörösmarty-utca 2Í szám 

Telefon: 117„

Finomliszt kiutalás. Felhívja a köz- 
élelmezési ügyosztály a füszerkiskeiv - 
kedők figyelmét arra, hogy 8-án szer­
dán és 9-én csütörtökön finom iszt. ki­
utalás lesz a közélelmezési ügyosztály 
hivatalos helyiségében. Egyben ; cl ív­
ja a közélelmezési ügyosztá'y a ifi- 
szerkiskereskedők figyelmet arra. hogy 
ügy a malom mint a MOSzK raktár ­
ban a részükre kiutalt lisztet csa' 
délután 4 óráig vehetik át.

Kenyér jegy beváltása. Felhívja a 
közéle’mezéei ügyosztály a város e„ 
látatlan lakosságának a figyelmét ar 
ra, hogy a hatósági jegy október ti a x i 
5—8-as kény érj egy szelvény ej október 
9—16-ig érvényesek. A pótjegyek 9— 
16 szelvényei szintén október hó 10 i? 
érvényesek és azokra kenyér szofgá1' 
ható ki.

Kenyér jegyelszámolás. Felhívja 1 
közélelmezési, ügyosztály a pékek fi­
gyelmét arra, hogy az október havi 
hatósági élelmiszerjegyek 1—4 kenyér, 
szelvényeivel, továbbá a pótjegyek 1—
8 szelvényeivel elszámolás október hó
9 án, csütörtökön történik.

FefcjdáSS
Bajdsy.Xailinsaky.uteat ts. 

& .kiadóhivatalban.

APRÓHIRDETÉSEK
pái-tiagoknak és havi előfizetőknek 

SO százalék kedvezmény.

Feladást
labadság“ könyvesbolt, 

Városháza épület.

Iparos hírek
Éi’tosltjük a testület tagjait, ho-gy 

vasárnap 9 órakor az Arany Bika- 
nagytermében Ipok. nagygyűlés leez. 
A szakosztályelnökök panaszaikat ßür- 
gösen terjesszék be -— A kovács szak* 
osztály ma 5 órakor kamarai válasz­
tási ügyekben üléet tart. — A női» 
síabó és fehérnemükészitö iparosok ré­
szére pamutárú érkezett. Jelen-tkezés: 
péntek délig a szakosztályi elnöknél. 
—• A sütő szakosztály csütörtökön 4 
órakor ülést tart ■— Vendéglősök! A 
eza-koöztály vészére kiuta.lt cukor ára 
kilogramonkónt nem 11.-10. hanem 
13.20 forint Aki. ilyen áron ie átve­
szi a cukrot, a^z a különbözeiét fizesse 
be a szakosztály hivátalába, áfijl1 azon 
ban ilyen áron nem reflektál a cukor 
ra, a befizetett összegeit visszakapja 
— A kamarai Jelölő bizottság ma este 
6 órakor ülést . tart. — Azok a< föd 
rászmesterck, akik 6t-ám iskola ügyben 
meghívót kaptak, csütörtökön 6 óra­
kor a testületen feltétlenül jelenjenek 
meg.

Anyakönyvi hírek
Eljegyzések: Tal.úcs Ernő—Nagy 

Erzsébet; Kasköt1 ÜGéza—Máté Má­
ria; Vattai György—Fábián Margit'. 
Kovács Gyula—tiörés Írón; Németh 
László—Bodnár Róza; 'Tökös Bor­
nál—B. Tölti Emma; Kányáét Rí­
ván—Ujj Julia; Sass József—-Ba­
logh Klára • Vida. Imre—-Varga 
Margit; Holló András—Leute Pi­
roska; Fenyvesi János—Molnár Jo. 
Ián; Nyíri Jenő—Németi Margit; 
ÜJ5SÄ6S. &M8li-r-5il4ÍU üfiSAi,.

100 éve

BÚTOR I
csak BENEDEKÉ.

r é s » 1 0 t r eTs.
Piae-u, II. udvarban

ÁLLÁS

JúmsgJelenéoü ucistt óe 
fiírfiakat akvizitőri munká­
ra magad jutalékká!, eßet- 
leg fixszel felveszünk. Gya­
korlottak előnyben. Itojcey- 
Zailinszky-u. ló. Kiadóhiva­
tal. Jelen tkeiéa lehetétog 8 
—1J. óráig.

LA RAS

Külonbejúvatu bútorozott 
szobát, tiii'dőszoballasznalat­
ta) keresek. Vadas György: 
hicp.ap szerkesztősége. b43

IMCATLAH

Teiltet adok ifj. 
Zsigrnomi, Miskolc, 
utca 10. tii.

Baditz
X'íLdcÍ''

467

OUDAS JÓZSEF 
ingatlanirodájában

Kossuth uta 49. tizám alatt 
nagyon sok irigat:ail van 
eladási megbízásban. Úgy 
a belvárosban, mint a kül­
sőségen "azonnal beköltözhe­
tő kiircbb-nagyobb -kom for- 
tob csaJádi .hazak. .Belváros­
ban emeletes bérházak, — 
szőlők, gyümölcsösök, szán­
tó 1 ölelek nagy v ál asz te kban. 
Sürgcecn keresek . eladó in­
gatlanokat kéuzpénzes Ve­
vőim részére. Húszéves gya­
korlatommal- nagy ismeret­
ségem. van vevők é| eladók
köreiben, gyorsan,

özve Pátaky Istvá'mé ingat- 
lanforgálmi irodája, Debre- 

* oeh, Atjó=utoa 26:
Eladóh áza-lc: Zápolya-ut- 

cában 5 szobás, összkomfor­
tos beköltözhető,; Ajtó-utcá­
ban 3 szobás összkomfortos 
beköltözhető, Mlagyáiiiomá&- 
nál ezáliodának alkalmas, 
többlakásos,, kocsmával, — 
Mikezáth-utcában 4 szobás- 
Andássy-úton 4 szobás, lJo- 
ro^zlay-úton 4 szobás, — 
ugyanott 5 szobád, Jósika- 
utcában 3 szobsá. Kassa-úfc 
baloldalán 2 szobás villák, 
Homo k-u te á ban beitől töz he- 
tő üzletes ház 12.000, -Nem­
zetőr-utcában romos ház 
olcsón, -Repülőtérnél Erdély- 
utcában kis családi ház <539 
öl kerttel átadható 8000. — 
Továbbá a város különböző 
részein kisebb nagyobb csa­
ládi házak üzietcs házak.

Bocskaiban 885 öl azőiö- 
gyümöicsös 2 szobás villá­
val ’ 12.000,, esetleg debrece­
ni romos házzal is elcserél­
hető.

Telkek: Kardos-utca ban
283 öl villateek bekerítve 
4000, Hóink kert cején 387 
ö gyűrnö,csősszel 4000, továb­
bá kertségekben. Bercsényi, 
Tóth : Árpád, Erzsébet, Kar­
út c a kbam házhelyek.

Közelségben tanyáé és ta„ 
nyanélküli földek.

Budapesten Albevt-u. 2ő. 
többlakásos, modern ház 50 ezer.

Tjezal ók ön .forgalmas he­
lyen átadó üzletes ház 2 
szobás, komfortos lakással, 
raktárral 15.000.

Nyír boga ton 4 szobás, 
komfortos úriház 1 hold 
kerttel 34.000.

Keresek* készpénzes vevő­
im részére beköltözhető csa­
ládi házakat.

Üzletfeleim adáe-véteiét 
roviijlejáratú kölcsönnel eiö.-

Akar oiesón tipltkezfii^
— Vásároljon eiööoeztáiyu 
nagy cserepet, darabos es ol­
tott m eszet, cementet es* 
mindenféle építkezési anya­
got KATZ«toig tizubosziai-ut 
1. Telefon 6—14. 455

ELADÓ

Ablakok különböző mére­
tűek jókarban levők eladók. 
Kap-utca 4. 32

Szölöprés, boroshordók 
különböző nagyságúak, ká­
dak eladók. Kap-u. 4, 31

Gyerinekkocsik, orak nagy 
választékban részletre u> 
kapható. Vagyon men tő. Hu 
nyadi-utca 11. 387

Mielőtt bármilyen ingo=a- 
crufi venne vagy eladna, ea* 
ját érdekeben keresse let 
az Ingóságértékesítőt. Elő­
nyős kiszolgálás. Usapo-u. 
35.. ipariskola épület. b

--ixétimé.-

ToHafc veszek és eladok 
kilónként is. Pesti-utca 1., 
Hatvan-utca seraok. Szat­
mári. Q

Egy fehér konyhaszekrény 
eladó. Pacsirta-u. 42. 34

Bundát, irhakabátot ke* 
szít. legújabb divat czermt 
aiakít Katona Vilrruv, bzxíjis*» 
mester Simon ff y u. 419

Köveset hasznait coloö és 
háromnegyedes deszka tizen­
két, . köbméter akácgerenda 
eladó Huszár Gál 2. 33.

Karikahajós ■ Singer var­
rógép eladó. Kákovszky-ut- 
ca 42. fdsz. 2. 28

Uj állapotban levő süly- 
lyesztős va.rrógép eladó. — 
Péterfia 33. 19

Rokamiék, hencserek, mat 
rácok sürgősen eladók. — 
Batthyány-u. 7. Vidékiek­
nek area gedmény. 25

TT
EGYÉB

Műhelynek megfelelő he­
lyiséget keresek a belváros­
ban. Cím a kiadóban, 36

A in Apolló mozi bufféje és 
ruhatár bérletére írásbeli 
ajánlatot kérünk délután az 
Apo.ló irodájába. 29

Ha Jói akarja maga;
re.yui Lójjún ei a .Búfe­
lejtő ’ csárdába* zarura
hajnal xkét óra ozv. He: 
man u ' Mórné Debrecen,

Í3Z, S5#P.sa»áSsS!£8& . 23. 54a

Favorit ele

taszón, darabon óe oltott 
luesz, cement, cserép besze­
rezhető Bariba fatelepen, 
ibpotá.y ó-U. Telefon 261.

549

telelő» «erketilő eu luado• 
UADO LB'J'VaM 
tiztirkosztüteti ;

DeUteceu, Vörös ííuusüj i f 
útja úti U. e. Te.clon: 264 

K ladöbltatai:
Debrecen. Bajcey-Z-e.tt It

Teietön: 20E
Kyomatott a bzabausas 

uvtmida i'-tiruugugepen. 
IsfsfdS ISíStŐ jtCBWi*

mm'Ä

ni

Aj

DMC fonalak, ipari cér­
nák legnagyobb vá aszték- I Jc
ban. Csapó-u. 24. 2 I ne

Szappannak való zeíra= 61
déltot vagy olajat szappan­
ra átdolgoz Szabó László \
szappanoumester, Veres-utca I
12. Ocapó-kanyar. ööo

tói
2

Retot ta tacz.611, gipsz ce» -ment, mész, tűzifa, Dudái 
tóid legolcsóbban Grün l ei a- fi'1
uéi Hatvan-u. 21 44Ó es


